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Даний урок дає змогу учням ознайомитись із послідовністю процесу виконання фарбування барвниками І та ІІ груп. під час підготовки уроку використано інтерактивні методи, які допомагають викладачеві й учням разом досягти поставленої мети.

Використання технології «»Незавершене речення, що дає можливість ґрунтовніше працювати над формою висловлення власних ідей, порівнювати їх з іншими, вільніше висловлюватися щодо запропонованих тем, відпрацьовувати вміння говорити коротко, але по суті й переконливо, сприяє засвоєнню матеріалу.
Тема уроку. Загальна послідовність процесу фарбування волосся барвниками і та іі груп.
Мета уроку:

навчальна – навчити учнів послідовності процесу фарбування барвниками 
І та ІІ груп; ознайомити з сучасними технологіями фарбування волосся;
розвиваюча – розвивати професійне мислення, відчуття кольорів, необхідність самоконтролю; художній та естетичний смак.
виховна – виховувати акуратність, точність у роботі; любов до обраної професії.
Тип уроку: комбінований
Дидактичне забезпечення: плакати, ілюстрації, демонстраційний ролик, фарб-карти, опорний конспект.

Міжпредметні зв’язки: матеріалознавство, охорона праці, санітарія і гігієна, спеціальне малювання, інформаційні технології, хімія, біологія, основи професійної етики.
Місце проведення: кабінет перукарської справи.
Хід уроку

I. Організаційний момент:
Привітання викладача.
Перевірка присутності учнів

Робота з журналом теоретичного навчання групи.
ІІ. Актуалізація опорних знань учнів (слайд 2)
Інтерактивна вправа «Незавершене речення».
1.  «Барвники І групи випускають у вигляді…

2. Порошки бувають двох видів…

3. Концентрація окисників для першої групи… 
4. Барвники ІІ групи складаються з… .

5. За допомогою барвників І групи виконують такі послуги:..

6. Освітлення це…
7. Знебарвлення це…
8. Мелірування це…
9. Балаяж це…
10. Протравлювання це…
11. Барвниками ІІ групи виконують:...

IІІ. Мотивація навчальної діяльності учнів.
Вступне слово викладача (слайд 3).
З історії перукарського мистецтва вам відомо, що волосся люди фарбували ще у стародавній Греції. З часів Римської імперії до нас дійшло немало рецептів. Виготовляли препарати з трав, айви, попелу, цими препаратами змочували волосся. Жінки годинами сиділи під пекучими променями сонця. В результаті волосся світлішало. 

Сучасні технології фарбування волосся допомагають значно прискорити і спростити процес фарбування.
IV. Повідомлення теми й мети уроку (слайд 4). 
Даний урок продовжує систему уроків теми програми «Фарбування волосся». На уроках матеріалознавства, санітарії та гігієни, охорони праці ви вивчали питання пов’язані з фарбуванням, на уроках хімії, біології, вивчали хімічні сполуки, біологічні матеріали, на уроках спеціального малювання ознайомилися з кольорами, відтінками 

На попередніх уроках перукарської справи ми з вами вивчили, як: 
· організувати робоче місце при технологічному процесі фарбування волосся;

· яких правил вимоги безпеки праці дотримуватись при виконанні фарбування;

· які інструменти та пристосування слід які використовувати при фарбуванні;
· підготовчі та заключні етапу при виконанні фарбування.

Ви повинні мати міцні знання з теорії фарбування волосся, щоб застосувати їх на уроках виробничого навчання, а також при проходженні виробничої практики. А сьогодні на уроці ми розглянемо послідовність фарбування барвниками І та ІІ.
V. Подача нового матеріалу (слайд 5).
План уроку
1. Підготовчі етапи при фарбуванні:
· попередня  консультація з клієнтом; 
· діагностика стану волосся; 
· тест на подразнення;

· вибір барвника;

· підготовка інструменту та пристосувань.
2. Приготування суміші.
3. Особливості виконання:
· розподіл на зони;

· час витримки.
4. Заключні роботи.

Для виконання фарбування волосся використовують барвники І та ІІ групи. 
Для процесу фарбування барвниками І та ІІ груп потрібні окисники, гребінці з широкими та вузькими зубцями, плівка, затискачі, мисочка, одноразовий пеньюар, рукавички. 
Перед тим як приступити до фарбування, необхідно зробити діагностику стану волосся. 
Наступний крок: зробити тест на подразнення шкіри до виду барвника.
Фарбу наносимо на сухе та невимите волосся. Після проведеної попередньої консультації з клієнтом, ми дізналися, якого результату хочемо досягти. готуємо волосся до фарбування, для цього розчісуємо його.
Барвник змішуємо безпосередньо перед застосуванням, тому що процес окислення починається відразу і через нетривалий час суміш втрачає інтенсивність кольору та здатність проникати у волосся. Фарбувальну суміш слід ретельно перемішувати до однорідної консистенції. Працюємо у рукавичках (фільм_1.).
Барвники наносимо на пасмо пензликом, щіткою або аплікатором рівно, швидко і точно.  Для досягнення рівномірної інтенсивності кольору фарба повинна достатньо обволікати кожну волосину. Барвник наносять на все волосся потиличної зони, тім’яні та скронь, відступаємо від коренів на 1-3 см. 

Фарбування виконуємо горизонтальними або вертикальними проділами. Для рівномірного розподілу фарби перукар розчісує волосся, відокремлюючи кожне наступне пасмо тампоном вати. 
Після завершення цих дій  наносимо фарбувальну суміш на коріння волосся (фільм_2). Відлік часу починаються з моменту нанесення барвника на всю поверхню волосяного покриву. Фарбування здорового нормального волосся окисними барвниками триває 20-40 хвилин, освітлення (знебарвлення) – до 50 хвилин. Якщо волосся слабке, достатньо 10-15 хвилин (фільм_3). 
Після завершення робіт виконуємо контрольну перевірку ступеня зафарбування, однорідності кольору на кінчиках і біля коренів, якщо недостатньо зафарбовано, то додатково добавити 5-10 хвилин. 
Якщо застосовуємо додаткове тепло, то час витримки зменшується втричі.
Після закінчення дії барвника, волосся ретельно промивають спочатку водою, а потім з шампунем, виконують нейтралізацію бальзамом.

Ми повинні пам’ятати, що при виконанні фарбування потрібно:

· дуже обережно виконувати всі роботи, пов’язані з застосуванням барвників із оксидантами;

· працювати в рукавичках;

· не виконувати операцію фарбування, якщо спостерігається чутливість шкіри, алергічні захворювання;

· запобігати потраплянню суміші в очі та на одяг клієнта і майстра;

· при роботі з гарячою водою після фарбування потрібно стежити за її температурою, температура води повинна бути нижче звичайної (28-33°С).

VII. Закріплення і узагальнення вивченого матеріалу. 
Учнів розподіляємо на дві підгрупи:

І підгрупа – розгадує кросворд (Слайд 6) (учні за партами).
ІІ підгрупа – інтерактивна вправа «Вершина знань» (учні виходять до дошки).
Ігрове поле складається з ватмана, на якому зображено піраміду. Кожна із дванадцяти сходинок піраміди пронумерована, старт позначено прапорцем. На сходинці знаходяться картки із завданнями для кожного учня.
Перед грою формуються дві команди з незайнятих учнів Учні по черзі підходять до дошки, читають питання і відповідають. Просування команд маршрутом позначається кольоровими магнітами. Виграє та команда, яка раніше за інших досягне вершини піраміди.
VIII. Підведення підсумків уроку.
Оголошення оцінок, коментарування, зауваження.
IX. Домашнє завдання.
Вивчити послідовність виконання фарбування волосся барвниками 
І, ІІ груп. Підготуватися до практичної роботи.
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